
Vážení rodiče, milí žáci  

V úterý 1. 10. zahajujeme provoz školního klubu (ŠK). Od letošního školního roku 

máme ve všech ročnících 3 třídy a na místě bývalé IX. D tak může konečně zahájit 

svoji činnost školní klub.  

 

Vychovatelkou školního klubu je Alena Vitochová, vitochova@zsoskol.cz, 

služební telefon 724 174 795 (v provozu od 1.10.) 

 

ŠK je určen především pro žáky 2. stupně, kteří využívají nabídky pravidelných 

činností, kroužků a vzdělávacích aktivit (příprava na přijímací zkoušky). Do ŠK se 

mohou přihlásit také žáci 4. a 5. ročníku, kteří do školního klubu dochází na 

pravidelnou denní docházku a chtějí v něm smysluplně trávit svůj čas.   

 

Přihlášky do školního klubu 

Žáci se do ŠK přihlašují prostřednictvím vyplněné přihlášky.  

Podepsané přihlášky je možno doručit: 

 na mail vychovatelky ŠK Aleny Vitochové – vitochova@zsoskol.cz 

 osobně (zákonní zástupci nebo žáci) do školního klubu   

 osobně (zákonní zástupci nebo žáci) do kanceláře školy 

Přihlašování proběhne v období od 1. – 15. 10., v opodstatněných případech 

později.  

V tomto období je možné školní klub nezávazně navštívit, promluvit si s paní 

vychovatelkou nebo si přijít prohlédnout prostory. 

Se žáky 9. ročníku vyplní přihlášky vyučující jednotlivých seminářů (příprava na PZK) 

po zahájení činnosti seminářů. 

 

Provoz školního klubu 

Provozní doba ŠK je 12.35 – 16.00.  

Do ŠK žáci přichází sami bez doprovodu pedagoga. Žáci se v rámci klubu zapojují 

do nabízených řízených aktivit, mohou se také samostatně připravovat na výuku 

(úkoly, referáty apod.) nebo hrát deskové hry.  Žáci v rámci školního klubu navštěvují 

kroužky.  

 

Odchod ze ŠK 

Způsob odchodu a časy odchodů žáků v jednotlivých dnech vyplní rodiče v přihlášce 

do ŠK. Předpokládáme, že většina žáků bude ze ŠK odcházet samostatně. 

V případě, že žák odchází pouze v doprovodu určené osoby, se tato osoba nahlásí 

na mobilní telefon vychovatelky ŠK. Pokud to bude v budoucnu jevit jako účelné, 

vybavíme školní klub komunikačním systémem podobně jako školní družinu.  

 

Při vyzvedávání žáka ze ŠK není zákonným zástupcům vstup do budovy školy 

z bezpečnostních důvodů dovolen. V nutných případech je možné kontaktovat 

pracovnice kanceláře školy.  

 

mailto:vitochova@zsoskol.cz
mailto:vitochova@zsoskol.cz


Pokud bude změna odchodu žáka ze ŠK, zákonný zástupce den předem písemně 

oznámí do deníčku nebo e-mailem vychovatelce školního klubu změnu odchodu; ve 

výjimečných případech jako např. opomenutí je vhodné poslat mobilní textovou 

zprávu vychovatelce na služební mobil. 

 

 

Kroužky 

Ve školním roce jsou v rámci školního klubu nabízeny pravidelné aktivity a kroužky. 

Žáci přihlášení do ŠK si mohou vybrat jeden nebo více kroužků, které budou v době 

svého pobytu ve ŠK navštěvovat. Za účast v kroužku nebude vybírán žádný další 

poplatek. Tyto aktivity a kroužky vede vychovatelka ŠK nebo další vyučující či 

asistenti. 

 

Nabídka činností realizovaných vychovatelkou Alenou Vitochovou 

 Divadelně - hudební – mluvený projev, sebedůvěra při veřejném vystupování, 

hraní rolí, improvizace, zpěv 

 Literární – „Malý spisovatel“ - rozšiřování slovní zásoby, práce s ilustracemi, 

čtení knih, psaní 

 Animace – základy psaní scénářů a dějových linek, vytváření postaviček i 

kulis, práce s technikou 

 Mediální – „Vyznej se na sítích“-  povědomí o bezpečí na sítích, návštěva 

rádia, novin, mluvený projev 

 Debatní kroužek – tematické společné vedené debaty, kde se děti naučí 

argumentovat a vyjadřovat se 

 Herní dny – hraní her a vytváření svých vlastních, součástí bude relaxační 

odpoledne 

 Filmový den – rozšíření povědomí o kinematografii, společné sledování filmů 

a posléze společný rozbor od režiséra až po žánr 

 Dobročinná činnost (dobrovolná)  -  spolupráce s městem, domovy 

důchodců, hasiči, nemocnice 

 

Způsoby úhrady za pobyt ve školním klubu 

Platbu za školní klub bude možno provézt prostřednictvím platebního systému 

SENECA na základě písemné výzvy doručen na mail zákonného zástupce. 

Informace k první platbě za měsíce říjen – leden (600,- Kč) bude rozeslána na konci 

října, tedy až bude znám skutečný zájem o docházku do školního klubu.  

  

Vážení rodiče, milí žáci. 

Věříme, že rozšíření naší nabídky neformálního vzdělávání o školní klub bude pro 

všechny přínosné. S činností ŠK začínáme a prosíme vás o shovívavost a 

spolupráci. Budeme také rádi za jakékoli podněty a nápady. 

                                                   

                                                                    Mgr. Hana Ginterová – ředitelka školy 


